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Litice dále vévodí tabulce 
Nejvyšší soutěž pozemních hokejistů pokračovala dvanáctým kolem. Všechny týmy si srovnaly počet 
zápasů v tabulce, podzimní dohrávky se také vešly do prodlouženého víkendu. Tým z plzeňských Litic 
dokázal opět vyhrát další důležité utkání. Třetí Hostivař, která je na tomto postu poměrně nečekaně, 
chtěla ukázat, že medailové umístění ji patří právem. Litice opět v oslabené sestavě, např. vůči 
Velikonoční účasti na evropském poháru mínus zranění hráči - Adam Uhlíř, Eduard Gerlický a Adrián 
Augustinič a vlastně tak s minimem hráčů ve středním sportovním věku 25-28 let. Tým je v 
současnosti složen ze zkušených bardů nad třicet let, dvěma hráči okolo pětadvaceti a velkou 
skupinou deseti hráčů pohybujících se kolem dvaceti let věku. O to více jsou současné výsledky 
cenné. 

Extraliga muži 2.5. 

HC Hostivař Praha - Plzeň Litice 1:4 (1:1) 

Góly: Homolka 2, Batík, Bystřický 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Kondrát, Bystřický, Hes, Svoboda V., Levý, Šesták, Gerlický O., Barcal, 
Nicklas, Bárta, Homolka a Batík 

Opatrná hra z obou stran, nicméně plzeňští hosté byli postupně více a více nebezpečnější. Domácí, 
vědomi si síly soupeře, zatáhli svoji obranu do pevného bloku za půlkou. Litičtí postupně nacházeli 
recept na tuto taktiku, ale jen s jediným gólovým vyjádřením Homolky. Domácí však dokázali srovnat, 
díky jednomu z mála rychlých protiútoků, které měli. Druhá půlka již byla dynamičtější. Pomohla větší 
agresivita Litic spolu s přímočarostí ve správný okamžik. Výsledkem byly góly z trestných rohů 
Bystřického a Homolky a průnik štírka Batíka. V závěru ještě Homolka neproměnil penaltu. "První 
půlka trochu bez náboje, chvílemi moc profesorská. Druhá o poznání živější. Roli sehrály naše emoce, 
důraznější přístup k soupeři. Pak jsme Hostivař již uzamkli na jejich polovinu. Máme před sebou dva 
poslední domácí zápasy, cílem je udržet postavení v tabulce jako výborný vstup do Final four a jako 
krok směrem k evropským pohárům v další sezóně", zhodnotil utkání trenér Tomáš Levý. 



  

Litické ženy mají napilno, bojují o play off 
Sérii zápasů mají za sebou litické pozemní hokejistky. Jejich úsilí se opírá k obhajobě umístění ve 
finálové čtyřce, ke kterému mají již velmi blízko. Druhým dechem by rády zvládly zvítězit v souboji o 
celkové třetí místo, což by je katapultovalo mimo souboj s pražskou Slávií. A s tímto týmem se nikdo 
utkat v semifinále nechce ... 
 
Slavia Hradec Králové - TJ Plzeň Litice 0:0 (0:0) 

Hrály: Bartoňová S, Brejchová, Bystřická, Daňsová K, Dolívková, Duchková J, Kožíšková, Lhotáková, 
Linková, Průchová, Rutová, Šrachtová, Tušlová, Vyletová 

Litické ženy remizovaly na hřišti Hradce Králové 0:0, přestože byly po většinu utkání lepším týmem. Od 
úvodních minut měly Litice více ze hry, vytvářely si šance jak ze hry, tak ze standardních situací, a 
soupeře dostávaly pod tlak. Nejblíže ke gólu byla trefa do tyče, další velká příležitost přišla v 
samotném závěru utkání, kdy po povedené hokejové akci chyběly jen centimetry k rozhodující brance. 
Přes herní převahu se ale Liticím nepodařilo prosadit. "Bohužel, dnes nám míček na hokejkách ve 
střeleckých situacích nelepil. Škoda, tři body jsme si zasloužili", komentoval asistent trenéra Petr 
Hošek. 

TJ Plzeň Litice - SK Slavia Praha B 10:0 (4:0) 

Góly: Dolívková 3x, Vyletová, Kožíšková, Tušlová, Brejchová, Bratoňová, Šrachtová, Průchová 

Hrály: Bartoňová S, Brejchová, Bystřická, Daňsová K, Dolívková, Duchková J, Kožíšková, Lhotáková, 
Linková, Průchová, Rutová, Šrachtová, Tušlová, Vyletová 

Plzeňská děvčata zvládla domácí utkání proti Slavii B jednoznačně a připsala si vysoké vítězství 10:0. 
Proti soupeři ze spodku tabulky potvrdila roli favorita a od začátku utkání měla zápas pod kontrolou. 
"Důležité jsou nejen tři body, ale i skóre, které může v dalším průběhu soutěže hrát významnou roli. 
Děvčata tentokrát dokázala proměňovat své šance a oproti předchozím zápasům byla v koncovce 
výrazně efektivnější" komentuje Petr Hošek. O ofenzivní sílu se podělilo hned sedm střelkyň, hattrick 
zaznamenala Lucie Dolívková. Výkon týmu zdobilo nasazení po celou dobu utkání i dobrá souhra. 

„Dneska jsme konečně dokázali proměňovat šance a to rozhodlo. Potěší i to, že se střelecky prosadilo 
více hráček a přesně takhle chceme hrát,“ hodnotí trenér. 

  



  

 

1. liga muži  
Praga – Litice B 10:0 

První utkání v jarní části nadstavby 1. ligy bylo pro Litice bohužel neúspěšné.  Plzeňská rezerva od 
samotného začátku zápasu přešla do bránící formace.  

Tým domácích, v jasné početní převaze, nedával moc příležitostí pro útočnou akci litických. Praga 
zaslouženě získává 3 body a muži Litic zůstávají na 6. místě. 

Střelci: Koryťák Tomáš. 

Sestava: Bárta Marek (GK), Barcal Lukáš, Burda Matěj, Kordík Jan, Kordík Jakub (C), Koryťák Tomáš, 
Malát Adam, Míka Štěpán, Reischig Antonín, Svoboda Matěj, Šesták Dominik.                                            
Autor: Marek Bárta 

Dorostenecká liga 
Litice – Slavia  1:8 

Gól: Míka David 

Sestava: Hofman, Hurdzan, Svoboda, Šesták, Kovařík, Veselý, Burda, Bílek, Reischig, Míka Š. Míka D., Houška, 

Polák, Kropáček, Kordík 

V pátek se odehrálo další kolo dorostenecké soutěže, ve kterém jsme na domácím hřišti v Liticích 
přivítali tým Pražské Slavie. 

Zápas se nám výsledkově nevydařil a podlehli jsme soupeři 1:8. I přes nepříznivý konečný stav jsme se 
snažili držet tempo hry a sbírat zkušenosti proti kvalitnímu soupeři. Výsledek sice není pozitivní, ale 
tým zůstává soustředěný na dlouhodobý rozvoj a věříme v proces, kterým společně procházíme. 

Další utkání nás čeká příští týden proti Prgovce, tentokrát na hřišti soupeře. Budeme se snažit navázat 
na poctivou práci z tréninků a zlepšit výkon i výsledkově. 

Soutěž starších žáků 
Slavia – Litice 4:7 

Hofman, Vorel, 1x Kovařík, Polanský, 1x Strejc D., Kokoška, 3x Míka, 1x Kropáček, Brada, Roshkanyuk, 
Kroupa, Doležal, Mikuláš, Burda, 1x Strejc O. 



  

 

Hrál se pěkný, z obou stran ofenzivní zápas. Gólovému prosazení na začátku chyběla pouze větší 
přesnost. Počet našich zakončení byl opět kolem dvaceti. Přes respekt k výkonu soupeře je výhra 
zasloužená. To sportovním gestem ocenili i diváci soupeře. Tímto jsme postoupili přímo do semifinále. 
Nepříjemné ale je, že jej hrajeme až za měsíc, v sobotu 30.5. Zda se Slavií, nebo Mnichovicemi se uvidí 
za 14 dní.  

Mladší žáci - 3.5. 
Litice A - Jičín 3:1 (2:1) 
Góly: Kokoška 3x 
 
Litice A - Mnichovice 7:1 (2:1) 
Góly: Neumeier 2x, Kokoška, Klement, Hynčík, Vodička, Činátl 

Hráli: Kokoška, Neumeier, Vodička, Hynčík, Langer, Činátl, Klement, Kocour 

Parádní představení našeho áčka. Kluci vlétli na dosud neporažený Jičín a zápas ovládli. Dobře 
kombinovali a vytvářeli si dostatek šancí. Soupeř taky nechtěl dát kůži zadarmo, ale obrana fungovala 
spolehlivě a vynikl i Ondra v bráně. Nechyběla nám bojovnost ani chuť vyhrát. 

Podobně to vypadalo i ve druhém zápase. Většina zápasu se odehrávala na polovině Mnichovic a 
výhra byla zasloužená.  

Soutěž mladších žáků - skupina o pořadí, hřiště Zelený Pruh - 3.5.2026 

Litice B - HC Bolevec 11:0 (5:0) 

Góly: M. Kozel 4x, L. Smetáková 3x, O. Ettler 2x, A. Havriutina, D. Roshkanyuk 

Litice B - Litice C 2:0 (1:0) 

Góly: A. Havriutina, O. Ettler  

Litice C - HC Kadaň 7:9 (3:5) 

Tým B: Matouš Červenka, Oliver Ettler, Arina Havriutina, Luisa Smetáková, M. Kozel, David 
Roshkanyuk  

Tým C: Barbora Urbanová, Max Krejčí, Lukáš Suchý, Petr Windrich, Magda Rajchlová, Sebastian 
Špánek, Dan Kubr, Vašek Beran  

Tým B předvedl výborný výkon, když v oslabené sestavě (bez střídání) rozdrtil Bolevec a potom ve 
vyrovnaném zápase porazil své kámoše a kámošky z céčka. Pozitivní naladění a velká chuť hrát tak 



  

přinesly úspěch. Stejně tak se snažilo i céčko, a i když v zápase s Kadaní prohrávalo už 5:1, dokázali se 
kluci a holky do zápasu vrátit a jen taktak, že zápas neotočili na svou stranu. 

Trenéři: D. Brejchová, J. Homolka, A. Malát a L. Šesták  

 


